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ATENGAO: a compreenséo do enunciado faz parte da avaliagéo, assim como a organizacéo de seu texto, a caligrafia legivel e o uso da norma padréo da
lingua portuguesa. Valor: 10,0. Peso: 1,0. Cada questéo vale 1,0 ponto . Duragdo: 100 minutos. Boa sorte!

1) (4,0 pontos) Analise os balangos das empresas abaixo:

Empresa A Empresa B
Ativo Passivo Ativo Passivo
Circulante R$ 360.000,00 |Circulante R$ 195.000,00 | [Circulante R$ 345.000,00 |Circulante RS  340.000,00
Caixa RS 20.000,00 |Fornecedores RS 100.000,00 | |Caixa RS 30.000,00 |Fornecedores RS 150.000,00
Banco C/ Movimento RS 200.000,00 |Impostos & pagar RS 35.000,00 | Banco C/ Movimento RS 100.000,00 |Impostos & pagar RS 20.000,00
Clientes RS 40.000,00 |Salarios 3 pagar RS 15.000,00 | [Clientes RS 90.000,00 |Saldrios & pagar RS 25.000,00
Estoque RS 100.000,00 |Emprestimos a curto prazo RS 20.000,00 | |Estoque RS 125.000,00 |Emprestimos a curto prazo RS 65.000,00
Duplicatas descontadas RS 25.000,00 Duplicatas descontadas RS 20.000,00
N3o Circulante RS 485.000,00 |N3o Circulante RS 50.000,00 | |Néo Circulante RS 845.000,00 |Nao Circulante RS  150.000,00
REALIZAVEL A LONGO PRAZO Emprestimo & Longo Prazo RS 50.000,00 | |REALIZAVEL A LONGO PRAZO Emprestimo 3 Longo Prazo RS 150.000,00
Emprestimo & sécios RS 10.000,00 Emprestimo & socios R$ 150.000,00
INVESTIMENTO Patriménio Liguido R$  600.000,00 | [INVESTIMENTO Patriménio Liquido R§  700.000,00
agbes em outras companhias RS 105.000,00 |Capital Social RS 200.000,00 | |agBes em outras companhias RS 105.000,00 |Capital Social RS 500.000,00
Lucro do periodo R$ 400.000,00 Lucro do periodo RS 200.000,00
PERMANENTE PERMANENTE
Méveis e Utensilios RS 20.000,00 Mdveis e Utensilios RS 40.000,00
Equipamentos RS 50.000,00 Equipamentos RS 100.000,00
Imédvel RS 300.000,00 Imavel RS 450.000,00
TOTAL RS £845.000,00 [TOTAL R$  845.000,00 | |TOTAL RS 1.150.000,00 |TOTAL R$ 1.150.000,00

Calcule de Ambas as empresas:

A) Graus de Endividamento;

C) Imobilizagdo do Patrimonio Liquido;

B) Composicao do Endividamento;

D) Imobilizagdo dos Recursos ndo Correntes;

E) Percentual da analise vertical do Ativo Circulante e ndo Circulante

(4,0 pontos) A empresa teve uma receita bruta de RS 2.090.592,33(dois milhdes noventa mil quinhentos e
noventa e dois reais e trinta e trés centavos), tributos sobre a venda de 28,25% (PIS 1,65%, COFINS 7,6%, ICMS
19%), um CMV de R$ 700.000,00 (setecentos mil reais), demais despesas RS 500.000,00 (quinhentos mil reais),

receita financeira de R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais ) e despesas financeiras de R$ 150.000,00

(cento e cinquenta mil reais). Diante das informag6es acima responda as questoes abaixo:

2 —Qual o Giro de Estoque?

3 — Sabendo que no ano seguinte a empresa “A” finalizou o exercicio com saldo em estoque de RS 900.000,00
(novecentos mil reais) qual o prazo médio de estocagem?

4 — Qual o giro do ativo total?




5 —Qual a margem bruta?

6 — Qual a margem operacional?

7 —Qual a margem liquida?

8 —Qual o ROA?

9 — Qual o ROE?

10 — Considerando que a empresa tem 500 ac¢des ordinarias, e o preco de mercado de cada ac¢do é de RS 850,00

(oitocentos e cinquenta reais) qual o lucro por a¢do?

Grau de Endividamento:

(Capital de Terceiros/Patriménio Liquido)*100
Composicio do Endividamento:

(Passivo Circulante/Capital de Terceiros)*100
Imobilizacio de Patriménio Liquido:

(Ativo Permanente/Patriménio Liquido)*100
Imobilizacao dos Recursos Nio Correntes:

[Ativo Permanente/(PL + Passivo Exig. Longo Prazo)]*100

. Lucro Operacional
Margem Operacional = ———————————
Receita de vendas

o Lucro Liquido
Margem Liquida= —————————————
Receita de vendas

ROA — Lucro Liquido

Ativo total

ROE = Lucro Liquido

Patrimonio Liquido

P/L= (Preco de mercado por agdo ordinaria)/(Lucro por agéo)

Formulas:

Giro de Estoque = Custo das mercadorias vendidas

Estoque

Estoque Médio

Prazo Médio de Estocagem = x 360

Custo das mercadorias vendidas
Vendas

Giro do ativo total = ———
Ativo Total

Lucro Bruto
Margem bruta =
Receita de vendas



